
Διεθνές μαθητικό συνέδριο HABS MUN 2026: Σε ρόλο "διπλωματών" στο 

Λονδίνο μαθητές & μαθήτριες του 3ου Γυμνάσιου Κηφισιάς 

Με ιδιαίτερη επιτυχία συμμετείχε το 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς στο διεθνές μαθητικό 

συνέδριο HABS Model United Nations (Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών) 2026, το οποίο 

πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο από 13 έως15 Μαρτίου 2026. 

 

Το σχολείο του Δήμου Κηφισιάς συμμετείχε με 26 μαθητές και μαθήτριες, 

αποτέλεσμα της ευρείας αποδοχής και καλλιέργειας του θεσμού του ΜUN στο 

σχολείο της πόλης μας, ως θεσμός που προωθεί το διάλογο, τη διπλωματία και την 

ειρηνευτική επίλυση των προβλημάτων. Οι μαθητές και μαθήτριες που συμμετείχαν 

από τη Γ' τάξη ήταν οι εξής: Μελίνα Πλακαντωνάκη, Θεανώ Χατζηδάκη, Γιάννης 

Ταβουλάρης, Χρήστος Κόντος, Μιχάλης Καραντζιάς, Μάριος Αθηναίος, Γιάννης 

Γρηγορίου, Αλέξανδρος Ασημακόπουλος, Αλέξανδρος Δικαιάκος, Σπύρος 

Παπουτσής, Ηλίας Έξαρχος, Γιώργος Σμυρνής, Ορέστης Χαραλαμπόπουλος, Ανδρέας 

Αγάθος, Ιάσωνας Κορωναίος, Παρμενίων Πουλογιαννόπουλος, Ανδρέας 

Τριανταφύλλου. 

 

Από τη Β' τάξη συμμετείχαν οι Ηλέκτρα Βραχνού, Σοφία Περιμένη, Ηλιάνα Τσαντέ, 

Λυδία Κατσίφα, Άρης Πετρούτσος, Μιχάλης Διονυσόπουλος Μπολσόου, Ιόνη 

Σοφατζίδη, Άγγελος Μελανίτης και Κίμων Οικονόμου. Υπεύθυνες καθηγήτριες ήταν 

οι Ευαγγελία Κουλουριώτη, Ελένη Ντούρου και Μαρία Φραγκουλάκη. 

 

Στο Συνέδριο συμμετείχαν ακόμη αντιπροσωπείες από Γαλλία, Αιθιοπία, Μαλδίβες 

και Αυστραλία. Η συνύπαρξη μαθητών και μαθητριών από διαφορετικές χώρες 

χάρισε πολύτιμες εμπειρίες πολιτισμικής ανταλλαγής και ενίσχυσε το πνεύμα της 

ομαδικότητας και του σεβασμού στη διαφορετικότητα. Οι μαθητές απέκτησαν νέες 

φιλίες και διεύρυναν τους ορίζοντές τους, ήρθαν σε επαφή με τον κόσμο της 

διπλωματίας και των διεθνών σχέσεων, συζητώντας παράλληλα σημαντικά 

παγκόσμια ζητήματα, αναπτύσσοντας παράλληλα δεξιότητες όπως η 

επιχειρηματολογία, η συνεργασία και η κριτική σκέψη. 

 

Η συμμετοχή στο HABS MUN 2026, σε συνδυασμό με την επίσκεψη στο Λονδίνο, 

αποτέλεσε μια εμπειρία ζωής για τους μαθητές και τις μαθήτριες του 3ου Γυμνάσιου 

Κηφισιάς και ασφαλώς θα τους μείνει αξέχαστη. 

 


